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Design interiéru – školní vzdělávací
program
Absolvent  školního  vzdělávacího  programu  Design  inte-
riéru  disponuje  kompetencemi  pro  výkon  designérských 
a  realizačních  činností  v  oblasti  nábytkové  a  interiérové 
tvorby.  Vzdělávání  je  také  směřováno  k  uplatnění  v  čin-
nostech spojených s mimořádně náročnými způsoby umě-
leckého zpracování dřeva, k rekonstrukcím a konzervaci 
historického nábytku a interiérů.

Žáci jsou připravováni ve všeobecně vzdělávacích předmě-
tech (český jazyk a literatura, dva cizí jazyky, matematika) 
již  se  zaměřením  na  svoji  odbornost  a  v  rozsahu  odpoví-
dajícím požadavkům státní maturitní zkoušky. Kromě vše-
obecně  vzdělávacích  předmětů  jsou  však  po  celou  dobu 
studia  systematicky  připravováni  i  po  stránce  výtvarné 
a odborné, což jim umožňuje se okamžitě po složení ma-
turitní  zkoušky  uplatnit  na  trhu  práce.  Úspěšní  žáci  mo-
hou po absolvování školy pokračovat ve studiu na vysokých 
a  vyšších  odborných  školách  především  uměleckého  za-
měření. Studium je také orientováno na zvládnutí počítačo-
vé grafiky, počítačového konstruování využitím moderních 
CAD systémů (4D CINEMA, AUTOCAD a příslušná oboro-
vá nadstavba), na osvojení operačních systémů, textových 
editorů a tabulkových procesorů ve výpočetní technice. 

Všichni  absolventi  získávají  současně  s  maturitním  vy-
svědčením Europass, který jim zajišťuje lepší uplatnění na 
trhu práce  i mimo území České republiky  (více na www.
europass.cz). Obecný odborný základ dává navíc předpo-
klady k uplatnění v projektových, realizačních a obchod-
ních firmách na úrovni středního a nižšího managementu 
jako  pracovník  v  oblasti  vývoje  výrobků,  kontroly  výroby 
a  jakosti  výrobků,  ekonomiky,  marketingu  a  logistiky. 
Uplatní  se  také  ve  firmách  zabývajících  se  rekonstrukcí 
památkového fondu a ve státní památkové péči. Umělec-
ko-historická a výtvarná příprava dává předpoklady k sa-
mostatné tvůrčí umělecké činnosti. Výstupní kompetence 
dávají předpoklad i pro pozici podnikatele ve výše uvede-
ných oblastech.
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K hlavním předmětům výuky patří dějiny 
umění, výtvarná příprava, počítačová grafika, 
konstrukční ateliér a výtvarný ateliér. Součástí 
studia jsou vedle technického kreslení, kon-
strukcí, materiálů a technologie i praktická 
cvičení v dřevoobráběcích dílnách.

Talentové zkoušky

Přijímací řízení
Kritéria pro přijímací řízení, které podléhá režimu 
talentových zkoušek, budou zveřejněna na 
ww.sps.volyne.cz do 31. října 2020. Stejně jako na 
všechny umělecké školy bude nutné podat 
přihlášku ke studiu nejpozději do 30. listopadu 2020.   
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Předvyplněný formulář přihlášky ke vzdělávání  – 
studiu na oboru vzdělání  s talentovou zkouškou
naleznetenavýšeuvedenýchwebovýchstránkáchškoly.
Studiumzmíněnéhooborunevyžadujestanovení
žádnýchzvláštníchzdravotníchpožadavků,a protonení
nutnévyplňovatpotvrzenílékařeo zdravotnízpůsobilosti
kestudiua výkonupovolání.   

Talentovézkouškyzedvouzákladníchdisciplínsebudou
konatv úterý5. ledna2021a vestředu6.ledna2021.
Konkrétněsebudejednato  kresbuzátiší (tužka,rudka
nebouhel)a malbukompoziceproověřeníbarvocitu.
Součástíhodnoceníbudoui  domácípráce, jejichž
předloženív počtuminimálně deseti  kusůbude
požadováno.  Předsedkyní  hodnotícíkomisebudedoc.
akad.arch. IvanaČapková.   




